
 

 

 

 

 
 

 

GRADSKO VIJEĆE 
 

KLASA: 024-03/26-01/4 

URBROJ: 2182-10-01-26-2 

Knin,  30. ožujka 2026.  

 

 

 

Z A P I S N I K  

s 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Knina 

 

 

 Sjednica je, dana 30. ožujka 2026. godine, održana u gradskoj vijećnici u Kninu, s 

početkom  u 16:30 sati.  

 Sjednicu je otvorio i istom predsjedao Dario Škegro, predsjednik Gradskog vijeća Grada 

Knina (dalje u tekstu: predsjednik). 

  

Nakon izvršene prozivke, utvrđeno je da su, od ukupno 15 vijećnika, na sjednici nazočni 

sljedeći vijećnici: 
 

1. Joso Bajan, 

2.  Nikola Bajić,  

3. Marjan Blažević, 

4. Tomislav Čolak 

5. Ante Dujić, 

6. Mihaela Đujić, 

7. Veselin Đujić 

8. Slaven Ivić, 

9. Domagoj Jurković, 

10. Jelena Kaić, 

11. Antonio Karaga, 

12. Robert Marić,  

13. Ivona Šimunović Lukić 

14. Dario Škegro, 

15. Ana Marija Vuković 
 

i da Vijeće ima kvorum za pravovaljano odlučivanje i donošenje odluka. 

 

Na sjednici nije bila vijećnica Ana Marić, koja je opravdala svoj izostanak. 

 

Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da još uvijek nije dobio traženi ugovor sklopljen između 

Grada Knina i Upravitelja d.o.o. u svezi odlagališta otpada u Preparandiji te je dodao da mu se, ako 

ugovor nije sklopljen, dostavi bar obavijest o tome i pitao je predsjednika misli li konačno 

poduzeti išta u svezi ne dostavljanja odgovora i tražene dokumentacije vijećnicima.  

Predsjednik je rekao da ima informaciju da je traženo dostavljeno, ali da će još jednom 

provjeriti.  
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Usvajanje zapisnika 

 

Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da ga je na prošloj sjednici gradonačelnik prozvao da je 

sposoban trgovac koji se pokazao kroz povijest i da je zbog toga izbačen iz policije i da je bio 

spriječen da odgovori na tu prozivku, ali da nije bitno je li on sposoban nego je li sposoban 

gradonačelnik koji je dokazano nesposoban budući je u svom životu pokretao dva biznisa koja su 

bankrotirala te da napada HDZ koji ga je uhljebio u veleučilišnu tvrtku Matica koja je također 

bankrotirala kao i neka štedno-kreditna zadruga pa da se boji da će i Grad Knin bankrotirati jer je 

gradonačelnik dokazano nesposoban.  

Predsjednik je konstatirao da ovo nije bila primjedba na zapisnik.    

 

Zapisnik s 9. sjednice Gradskog vijeća usvojen je većinom glasova, 10 „za“ i 5 

„suzdržanih“ (Klub vijećnika HDZ-a, Čolak). 

 

 

Utvrđivanje dnevnog reda 
 

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

 

D N E V N I      R E D 

 

1. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Knin 

            (Izvjestiteljica: Sandra Žulj Cigić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Knin)   

2. Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor i imenovanja 

Gradskog vijeća Grada Knina 

(Izvjestitelj: Domagoj Jurković, predsjedavajući Odbora za izbor i imenovanja) 

3. Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru člana Odbora za Statut, Poslovnik i 

normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Knina 

(Izvjestitelj: Domagoj Jurković, predsjedavajući Odbora za izbor i imenovanja) 

4. Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru člana Odbora za financije i Proračun 

Gradskog vijeća Grada Knina 

(Izvjestitelj: Domagoj Jurković, predsjedavajući Odbora za izbor i imenovanja) 

5. Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora za javna priznanja Grada Knina 

            (Izvjestiteljica: Sanda Petrović Brnić, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i  

                         društvene djelatnosti)   

6. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić 

CVRČAK Knin 

            (Izvjestiteljica: Sanda Petrović Brnić, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i  

                         društvene djelatnosti)   

7. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna 

Grada Knina za 2026. godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Knina i članova Gradskog vijeća Grada 

Knina izabranih s liste grupe birača 

(Izvjestiteljica: Sanda Petrović Brnić, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i  

                         društvene djelatnosti)   

8. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nagradi za rad članovima Vijeća srpske 

nacionalne manjine Grada Knina za 2026. godinu 

(Izvjestiteljica: Sanda Petrović Brnić, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i  

                         društvene djelatnosti)   

9. Prijedlog Zaključka o usvajanju Godišnje analize stanja u 2025. godini i godišnjeg 

plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Knina za 2026. godinu  

    (Izvjestitelj: Marko Pehar, zamjenik gradonačelnika Grada Knina) 

10. Vijećnička pitanja. 
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Točka 1. 

Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Knin 

 

Sandra Žulj Cigić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Knin je navela pravni temelj za 

donošenje Statutarne odluke i pojasnila da se predložene izmjene odnose na usklađenje odredbi 

Statuta Učilišta s odredbama Odluke o osnivanju Učilišta.  

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na prijedlog. 

Prijedlog je prihvaćen te je Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog 

Statutarne odluke o izmjenama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Knin donesen većinom glasova, 

14 „za“ i 1 „suzdržan“ (Čolak), i sastavni je dio Zapisnika.           

 

 

Točka 2. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor 

 i imenovanja Gradskog vijeća Grada Knina 

 

Domagoj Jurković, predsjedavajući Odbora za izbor i imenovanja, naveo je pravni temelj 

za donošenje predloženog rješenja te je izvijestio da je 1/3 vijećnika Gradskom vijeću dostavila 

prijedlog kojim se predlaže da se umjesto Barbare Grgić, kojoj je prestao viječnički mandat, za 

predsjednika Odbora za izbor i imenovanja Gradskog vijeća izabere vijećnik Veselin Đujić te je 

pozvao vijećnike da usvoje prijedlog.  

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost nema 

primjedbi na prijedlog. 

Potpredsjednik Vijeća Robert Marić je rekao da će Klub vijećnika HDZ-a glasovati protiv 

svih prijedloga rješenja o imenovanju članova u odbore Gradskog vijeća budući da u istima nema 

imenovanih vijećnika kao članova odbora iz reda oporbe. 

Prijedlog je prihvaćen te je Rješenje o razrješenju i izboru člana Odbora za izbor i 

imenovanja Gradskog vijeća Grada Knina doneseno većinom glasova, 9 „za“, 5 „protiv“ (Klub 

vijećnika HDZ-a, Čolak) i 1 „suzdržan“ (Ivić), i sastavni je dio Zapisnika.           

 
Točka 3. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru člana Odbora za Statut, Poslovnik  

i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Knina 

 

Domagoj Jurković, predsjedavajući Odbora za izbor i imenovanja, naveo je pravni temelj 

za donošenje predloženog rješenja te je izvijestio da je sukladno svojim ovlastima Odbor za izbor i 

imenovanja, predložio da se umjesto Barbare Grgić, kojoj je prestao viječnički mandat, za novog 

člana Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća izabere vijećnik Marjan 

Blažević te je pozvao vijećnike da usvoje prijedlog.  

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost nema 

primjedbi na prijedlog. 

Prijedlog je prihvaćen te je Rješenje o razrješenju i izboru člana Odbora za Statut, 

Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Knina doneseno većinom glasova, 9 „za“ 

i 6 „protiv“ (Klub vijećnika HDZ-a, Čolak, Ivić), i sastavni je dio Zapisnika.           

 
 

Točka 4. 

Prijedlog Rješenja o razrješenju i izboru člana Odbora za financije i  

Proračun Gradskog vijeća Grada Knina 

 

Domagoj Jurković, predsjedavajući Odbora za izbor i imenovanja, naveo je pravni temelj 

za donošenje predloženog rješenja te je izvijestio da je sukladno svojim ovlastima Odbor za izbor i 
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imenovanja, predložio da se umjesto Barbare Grgić, kojoj je prestao viječnički mandat, za novog 

člana Odbora za financije i proračun Gradskog vijeća izabere vijećnik Marjan Blažević te je 

pozvao vijećnike da usvoje prijedlog.  

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost nema 

primjedbi na prijedlog. 

Prijedlog je prihvaćen te je Rješenje o razrješenju i izboru člana Odbora za financije i 

proračun Gradskog vijeća Grada Knina doneseno većinom glasova, 9 „za“ i 6 „protiv“ (Klub 

vijećnika HDZ-a, Čolak, Ivić), i sastavni je dio Zapisnika.           

 

 

Točka 5. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora za javna priznanja Grada Knina 

 

Sanda Petrović Brnić, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i društvene 

djelatnosti je navela pravni temelj za donošenje predloženog rješenja te je rekla da se predlaže da 

se kao članovi Odbora za javna priznanja Grada Knina imenuju: vijećnici Ivona Šimunović Lukić i 

Veselin Đujić, zaposlenice gradske uprave Danijela Ognjenović i Antonija Jazvić, te iz reda 

uglednih predstavnika gospodarskog i društvenog života Grada Knina Katica Marušić i Andro 

Kuzmanić, a da se za tajnicu Odbora imenuje Sanda Petrović Brnić. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

izbor i imenovanja nemaju primjedbi na prijedlog. 

Prijedlog je prihvaćen te je Rješenje o imenovanju Odbora za javna priznanja Grada Knina 

doneseno većinom glasova, 14 „za“ i 1 „protiv“ (Čolak), i sastavni je dio Zapisnika.           

 

 

Točka 6. 

Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece  

u Dječji vrtić CVRČAK Knin 

 

Sanda Petrović Brnić, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i                           

društvene djelatnosti je navela pravni temelj za donošenje predložene Odluke te je pojasnila 

pojedine odredbe iste. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na prijedlog. 

Prijedlog je prihvaćen te je Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji 

vrtić CVRČAK Knin donesena većinom glasova, 14 „za“ i 1 „suzdržan“ (Čolak), i sastavni je dio 

Zapisnika i sastavni je dio Zapisnika.           

 

 

Točka 7. 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna  

Grada Knina za 2026. godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Knina i članova Gradskog vijeća Grada  

Knina izabranih s liste grupe birača 

 

Sanda Petrović Brnić, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i                           

društvene djelatnosti je navela pravni temelj za donošenje predložene odluke te je pojasnila da je 

zbog prestanaka viječničkog mandata vijećnice Barbare Grgić i početka mandata vijećnika 

Marjana Blaževića bilo potrebno uskladiti iznose osigurane u proračunu za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika za 2026. godinu. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na prijedlog. 
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Prijedlog je prihvaćen te je Odluka o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava iz 

Proračuna Grada Knina za 2026. godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Knina i članova Gradskog vijeća Grada Knina izabranih s 

liste grupe birača donesena većinom glasova, 14 „za“ i 1 „suzdržan“ (Čolak), i sastavni je dio 

Zapisnika.           

 

 

Točka 8. 

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nagradi za rad članovima  

Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Knina za 2026. godinu 

 

Sanda Petrović Brnić, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i                           

društvene djelatnosti je navela pravni temelj te je pojasnila da se dopuna odluke predlaže jer je 

nadležno ministarstvo za nadzor tražilo da se u odluci, uz utvrđeni ukupni iznos sredstava za 2026. 

godinu, navede i ukupni mjesečni iznos za isplatu mjesečne nagrade predsjedniku Vijeća, 

zamjeniku predsjednika Vijeća i članovima Vijeća, koji iznosi 396,41 euro. 

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na prijedlog. 

Prijedlog je prihvaćen te je Odluka o dopuni Odluke o nagradi za rad članovima Vijeća 

srpske nacionalne manjine Grada Knina za 2026. godinu donesena većinom glasova, 14 „za“ i 1 

„suzdržan“ (Čolak), i sastavni je dio Zapisnika.           

 

 

Točka 9. 

Godišnje analize stanja u 2025. godini i godišnjeg plana razvoja  

sustava civilne zaštite na području grada Knina za 2026. godinu 

 

Marko Pehar, zamjenik gradonačelnika Grada Knina je rekao da je sustav civilne zaštite na 

području Grada Knina u prošloj godini bio stabilan, funkcionalan i zakonito uređen, da su doneseni 

i ažurirani svi propisani akti uključujući procjenu rizika, planove rizika i odluke o operativnim 

snagama. Da u inspekcijskim nadzorima nije utvrđena niti jedna nepravilnost te da je stožer 

koordinirao kroz sustav civilne zaštite, operativne snage i pravne osobe. Istaknuo je dobru 

međuresornu suradnju s vatrogascima i GSS-om, zdravstvenim sustavom i komunalnim službama 

te se ukratko osvrnuo na pojedine intervencije i funkcioniranje sustava.     

Predsjednik je konstatirao da Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za 

financije i proračun nemaju primjedbi na Izvješće. 

Vijećnik Slaven Ivić je pitao kako se misli provesti 12. i 13. točka iz plana razvoja sustava 

civilne zaštite u gradu i rekao je da se treba poraditi na sustavu civilne zaštite te u isti uključiti i 

druge dionike pa kao primjer naveo upravitelje zgrada i predstavnike stanara. Dodao je da u gradu 

nema skloništa i da su se o istima dužni brinuti stanari zgrada te je predložio da Grad sudjeluje sa 

simboličnim iznosom i tako potakne stanare da sredstvima iz pričuve urede skloništa u zgradama i 

dovedu ih u funkcionalno stanje u slučaju potrebe. Rekao je da Stožer civilne zaštite, kroz jednu 

vježbu, može pokazati građanima da su skloništa zatrpana koječime i neupotrebljiva i da bi ih to 

vjerojatno potaklo da urede ista uzimajući u obzir i globalnu situaciju u svijetu. 

Vijećnik Tomislav Čolak je pitao jesu li u otklanjanju posljedica nedavne elementarne 

nepogode sudjelovali članovi postrojbe civilne zaštite za opće namjene, jesu li djelatnici 

komunalnog poduzeća sudjelovali u otklanjanju i pilanju stabala i otpalih grana uslijed nepogode i 

tko održava drvorede u gradu.   

Zamjenik gradonačelnika Marko Pehar je rekao da je društvo Čistoća i zelenilo sudjelovalo 

u pilanju stabala i uklanjanju polomljenih grana i da oni u okviru svojih mogućnosti, zajedno s 

vatrogascima, održavaju drvorede u gradu te da je otklanjanju posljedica nedavne elementarne 

nepogode sudjelovala navedena postrojba kao i on sam te gradonačelnik i drugi. 
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Vijećnik Tomislav Čolak je zamjeniku gradonačelnika Peharu rekao da nije u pravu i da su 

pilanje grana i stabala obavili vatrogasci, a ne zaposlenici navedenog društva Čistoća i zelenilo 

koji su samo uklanjali sitne grane te da članove civilne zaštite za opće namjene ne čine 

gradonačelnik, njegov zamjenik i vatrogasci te da navedena postrojba nije sudjelovala u 

otklanjanju posljedica nedavne nepogode. 

Godišnja analiza stanja u 2025. godini i godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na 

području grada Knina za 2026. godinu usvojena je većinom glasova, 10 „za“ 1 „protiv“ (Čolak) i 4 

„suzdržana“ (Klub vijećnika HDZ-a), što je utvrđeno Zaključkom, koji je zajedno s Godišnjom 

analizom sastavni dio Zapisnika.           

 

 

Točka 10. 

Vijećnička pitanja 

 

• Potpredsjednik Vijeća Robert Marić je rekao da su građani ukazali da zbog oštećenja nekoliko 

crijepova na krovu Doma u naselju Vrpolje isti prokišnjava pa je zamolio da nadležne službe 

riješe taj problem.  

 

• Vijećnik Ante Dujić je rekao da je Vlada RH, 18. ožujku 2026. godine uručila 148 ugovora za 

sportsku infrastrukturu u RH, u vrijednosti od 27 milijuna eura i da su neki gradovi i općine u 

našoj županiji dobili sredstva za prijavljene projekte te je pitao je li Grad Knin prijavio projekt 

i na što se isti odnosio. Također, upozorio je da je željezna ograda koja se nalazi iza golova na 

terenu s umjetnom travom u jako lošem stanju i da bi je trebalo sanirati kako ne bi pala na 

djecu ili rekreativce.  
 

Marijo Ćaćić, gradonačelnik Grada Knina (dalje u tekstu: gradonačelnik) je rekao da nije 

siguran o kojem javnom pozivu se radi, da će provjeriti je li prijavljen ijedan projekt i da će 

vijećnik dobiti pisani odgovor te je dodao da se priprema prijava projekta za sanaciju glavnog 

igrališta NK Dinara, a da su svi ostali sportski objekti u gradu već obnovljeni. 

 

• Vijećnik Tomislav Čolak je rekao da je 19. listopada 2020. godine sklopljen ugovor između 

Grada Knina i obrta Nano Company o usluzi izrade i implementacije aplikativnog rješenja e-

knin, u vrijednosti 177.000 kuna, s rokom isporuke od pet mjeseci, a koje aplikativno rješenje 

nije Gradu predan ni do današnjeg dana i da je  Grad navedenom obrtu isplatio 157.000 kuna te 

je pitao zašto nije raskinut ugovor i što je s tim aplikativnim rješenjem. Dalje je rekao da je 

gradonačelnik za portal Indeks 2024. godine izjavio da je u travnjak pomoćnog igrališta NK 

Dinara ugrađeno više od kilometar drenažnih cijevi i 600 metara vodovodnih cijevi te je pitao 

kako je gradonačelnik utvrdio koliko je ugrađeno drenažnih cijevi kada je račun izdan samo za 

600 metara vodovodnih cijevi te da ne postoji ni zapisnik o primopredaji radova, da nije 

vođena građevinska knjiga niti postoji izvješće nadzornog inženjera. 

 

Gradonačelnik je pojasnio da za aplikativno rješenje e-knin Grad nije dobio priključak na e-

građani kako bi se aplikacija mogla  koristiti te da će se ponovo pokušati dobiti priključak za 

istu, kao i za aplikaciju e-referendum. Dalje je rekao da u svezi pomoćnog igrališta NK Dinara 

nisu utvrđene nikakve nepravilnosti te da su radovi izvršeni prema dogovoru i da su u iskopane 

kanale položene cijevi.  
 

Vijećnik Tomislav Čolak nije bio zadovoljan odgovorom i tražio je pisani odgovor na oba 

pitanja budući da nije dobio račun za postavljanje drenažnih cijevi nego samo vodovodne 

cijevi. 
 

Vijećnik Slaven Ivić je pitao čija je obveza bila ishodovati dozvole za module e-knin i e-

referendum i je li prekinuto plaćanje modula budući da nisu u funkciji. 
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Gradonačelnik je pojasnio da se radi o dva različita aplikativna rješenja koja su izrađivali dvije 

različite firme, da je 2018. sklopljen ugovor za izradu aplikacije e-referendum s firmom SPAN 

iz Zagreba te da je prema proceduri Grad podnio zahtjev za priključak na NIAS i da smatra da 

je isti odbijen iz razloga što kada bi se sustav e-referendum stavio u funkciju da bi se  dokazalo 

da je u RH moguće provoditi sigurne anonimne izbore oline kao što imaju neke razvijene 

države. Dodao je da nakon toga ni Nano Company nije uspio dobiti priključak za e-knin, ali da 

će se ponovo podnijeti zahtjev za priključak nadležnom ministarstvu i da se nada pozitivnom 

odgovoru. Rekao je da je aplikativno rješenje e-referendum plaćeno u potpunosti, a da 

aplikativno rješenje e-knin nije plaćeno u potpunosti i da će preostali dio biti plaćen kada 

aplikacija bude stavljena u funkciju.   

 

• Vijećnik Joso Bajan je pitao je li otkriven počinitelj koji je polomio svjetiljke na Trgu dr. Ante 

Starčevića i istaknuo da je i Ministarstvo hrvatskih branitelja sudjelovalo u obnovi trga i 

Spomenika hrvatske pobjede „Oluja 95“ u iznosu od 300.000 eura. Dodao je da su do caffe 

bara Squaer polomljene još dvije svjetiljke. 
 

Gradonačelnik je rekao da nema informaciju je li policija otkrila počinitelja i za još 

polomljenih svjetiljki te da će se sve provjeriti i odgovor dostaviti vijećniku. 

 

 

Sjednica je završena u 17:47. 

 

 

 

            ZAPISNIK  SASTAVILA                               PREDSJEDNIK 

                     Tatjana Plavčić                                                    Dario Škegro, bacc.ing.mech. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

   

 

 


